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Brasileiro se destaca na 17ª edição do Concurso Mundial "Carro dos Sonhos" da Toyota

Diogo Miguel Carvalho de Moraes, brasileiro de 15 anos, natural de Juiz de Fora, Minas Gerais, garantiu uma posição entre os finalistas da 17ª Edição do Concurso Mundial "Carro dos Sonhos" da Toyota. A competição atraiu mais de 710 mil inscrições de 90 países e regiões, e o desenho inovador de Diogo, intitulado "O Carro SIAO (Sugador das Impurezas da Atmosfera e dos Oceanos)", se destacou entre os jurados por sua preocupação com a preservação ambiental.
O "Carro SIAO" é uma criação que reflete uma visão ousada e sustentável para o futuro. Capaz de operar em diferentes ambientes, o veículo idealizado pelo finalista brasileiro tem a função de limpar o ar e os oceanos, separando poluentes de materiais recicláveis e contribuindo diretamente para a preservação do planeta. 
O Concurso Mundial "Carro dos Sonhos", promovido pela Toyota Motor Corporation, teve início em 2004 e se tornou uma plataforma global para estimular a imaginação das crianças ao redor do mundo. Os desenhos premiados são avaliados primeiramente por concursos nacionais, e posteriormente por um júri internacional composto por representantes da Toyota e especialistas das áreas automotiva e artística.
Segundo os jurados, os trabalhos inscritos no concurso refletem as preocupações e esperanças das crianças de todo o mundo. Temas como sustentabilidade, inovação e responsabilidade social são frequentemente abordados, e a avaliação se concentra na originalidade e sinceridade de cada proposta, permitindo que as crianças expressem suas ideias livremente.

